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Очекујем парламентарне изборе до краја године – да ли ће они бити за три или шест
месеци, мање је битно, поручује саветник председника Републике Милош Вучевић.
Наглашава и да није датум избора најважнији, већ друштвени мир.

  

  

Милош Вулевић каже да није дефинисан тачан датум избора, будући да још није дошло
до договора.

  

"За сваку осуду затварање амбуланти на Kосову и Метохији"

  

Говорећи о ситуацији на Косову и Метохији и томе што су приштинске власти у српским
селима у општини Србица – Суво Грло и Бање затвориле једине две српске амбуланте,
Вучевић каже да "они увек бирају датуме који су за нас значајни и битни, да би у том
тренутку или тих дана учинили нешто лоше по наш народ и нашу државу".
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Yа сваку осуду затварање амбуланти на Kосову и Метохији, и то на Велики петак, на дан
када се ми припремамо да дочекамо најважнији датум у једној години, а то је Васкрс

    

"Неко верује да су то случајности, озбиљни људи знају да нису и да они верују у ту
симболику и намерно понижавање и грађана Србије и српског народа и наше државе.
Тако да је за сваку осуду затварање амбуланти на Kосову и Метохији, и то на Велики
петак, на дан када се ми припремамо да дочекамо најважнији датум у једној години, а то
је Васкрс", додаје Вучевић.

  

Указује и да је за нијансу охрабрујуће да је патријарх српски Порфирије у Пећкој
патријаршији.

  

"То је снажна порука нашем народу да нису заборављени ни од државе, ни од цркве. Да
и ми који не можемо, нажалост, физички да уђемо, смо мислима и у молитвама са нашим
народом и наравно да држава спрема и нове пакете подршке и помоћи грађанима који
Србију виде као своју државу на Kосову и Метохији", каже Вучевић.

  

"Оно што је најважније за грађане Србије да разумеју – датум избора неће председник
Републике и Влада одређивати спрам тренутног рејтинга неке странке или политичке
опције или интереса неке политичке странке или коалиције, него спрам интереса
грађана и државе. Питање је шта је боље за нас у односу на све што се дешава на
геополитичкој сцени, јер неко мора да се бави да буде довољно горива на нашим
пумпама, да имамо гаса, да могу да раде фирме, да људи имају довољно и уредно
снабдевање у својим домаћинствима, неко мора да се бави да држава нормално
функционише", објашњава Вучевић.

  

Указује да имамо глобалну кризу.

  

"Ми морамо да се боримо за свако радно место у Србији. Ми морамо да се боримо да
људи и даље очекују и да добијају повећање плата и пензија, да расте минимална
зарада, да дођемо до оног циља који смо дефинисали за 2030. годину, колика је
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просечна пензија 750 евра, колика је минимална зарада, када ће просечна плата у
Србији доћи на ниво од 1.400 евра. То су циљеви", указује Вучевић.

  

Напомиње да је због тога важно да схватимо све што се дешава око нас и кроз
друштвени дијалог "одлучимо који је термин најбољи за изборе".

  

"Свакако очекујем парламентарне изборе до краја године. Да ли ће они бити за три или
шест месеци, верујте, мање је битно. Ко се бави политиком, мора бити спреман за изборе
и за три и за шест месеци, ако се озбиљно бавите политиком", каже Вучевић.

  

"До друштвеног мира долазимо кроз друштвени дијалог"

  

Указао је и да су разговори председника Вучића са политичким странакама веома важни
јер, како истиче, до друштвеног мира долазимо кроз друштвени дијалог.

  
  

Не разумем људе који се баве политиком или су део јавног живота и имају одређене
захтеве, а онда не користе прилику, шансу или рекао бих нормалан и пристојан пут да до
тог циља дођу, а то је увек кроз разговор

    

"Без разговора, без дијалога, без обзира да ли мислимо исто или различито, а природно
је да различито мислимо о одређеним темама. У једној породици имате различите
ставове и погледе када се прича о неким стварима. Ја верујем да без разговора не
можемо доћи до онога што је жеља већине грађана, а то је друштвени мир. И не разумем
људе који не желе да разговарају. Не разумем људе који се баве политиком или су део
јавног живота и имају одређене захтеве, а онда не користе прилику, шансу или рекао
бих нормалан и пристојан пут да до тог циља дођу, а то је увек кроз разговор", додаје
Вучевић.

  

Поручује да и даље верује у дијалог и национални консензус.
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"Ја верујем да је то могуће колико год се данас чини да су неки политички ставови
удаљени или да је тај кањон непремостив. Ја верујем да увек може да се постигне
минимум неког консензуса о кључним питањима", наводи Вучевић.

  

"Није најважнији датум избора, друштвени мир је најважнија ствар за Србију"

  

Наглашава да позив председника Републике на разговор није ствар форме и није
протоколарна ствар.

  

"Наравно да је и форма битна, она даје оквир суштини, али оно што јесте у фокусу је да
морамо разговарати да бисмо дошли до договора. Хоћете изборе? Па морате да
разговарате. Морате да разговарате са оним који је надлежан да распише изборе.
Морате да разговарате са онима који ће исто са вама да учествују на изборима", истиче
Вучевић.

  

Истиче да није само питање датума избора било тема разговора са председником
Вучићем, већ и где је Србија данас, а где треба сутра да буде.

  

"Озбиљни људи који се баве политиком и схватају реч одговорност причају о тим темама.
Није најважнији датум избора, друштвени мир је најважнија ствар за Србију управо
разумејући све догађаје и турбулентна дешавања на геополитичкој сцени. Не можемо
рушити сопствену кућу док дувају овакви оркански ветрови и урагани, морамо се
сачувати и уредити своју кућу као своју породицу", поручио је Вучевић.

  

О безбедносној ситуацији

  

Говорећи о безбедносној ситуацији у држави, Вучевић напомиње да "истрага мора да
покаже ко је припремао напад и диверзију на гасну инфраструктуру Србије".

  

"Тај напад на гасну инфраструктуру није само напад на гасну инфраструктуру, он је
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напад суштински на безбедност наше отаџбине", додаје Вучевић.

  

Поручио је и да ће Војска Србије наставити са даљим јачањем својих одбрамбених
капацитета.

  

"Та војно-техничка сарадња са другим државама у погледу производње најсавременијег
оружања и војне опреме је од пресудног значаја за одвраћање свих оних који нису
добронамерни према нама, а подсетићу да имамо војни савез Загреба, Приштине и
Тиране. И нека се свако запита чему тај војни савез или због чега је формиран тај војни
савез или против кога је формиран тај војни савез? Немам дилему да је против Србије и
да је против наших националних интереса", закључио је Вучевић.

  

(РТС)
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